



FACTS	Keesler Federal Credit Union uses SiteImprove and Google Analytics to understand how visitors engage with our website.
SiteImprove	SiteImprove is committed to being compliant with <u>GDPR</u> (General Data Protection Regulation) standards. For more information, including its use of cookies, please view its <u>Privacy Notice</u> & <u>Technical Specifications of Analytics</u> .
Google Analytics	Google's ability to use and share information collected by Google Analytics about visits to this site is restricted by the <u>Google Analytics Terms of Use</u> and <u>Google's</u> <u>Privacy & Terms</u> . Google Analytics also uses cookies and other similar technologies to collect information about the services anonymously and report website trends without identifying individual visitors. To learn more about Google's use of cookies, including how to opt-out please download and install <u>Google Analytics Opt-out</u> <u>Browser Add-on</u> .
Google AdWords	Keesler Federal Credit Union uses Google AdWords for an array of online advertising. AdWords' marketing method uses cookies to display ads based on an individual's previous visits to our website. To opt-out of Google's use of cookies, please visit <u>Google's Ads Settings</u> .
Third-Party Links	Keesler Federal Credit Union confidently partners with various vendors for services but does not endorse or guarantee the products, information, or recommendations provided by linked sites. Third-party websites may provide less online security than our site. And further, each third-party link may have a privacy policy that differs from Keesler Federal Credit Union's; we encourage you to review each privacy policy for more information.

